
  

 

MINUTA 

ŞEDINŢEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI JUDEŢEAN OLT 

CONVOCATĂ  

în data de 18 noiembrie 2025 

 

 

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 324 din 14 noiembrie 2025 a 

Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința extraordinară convocată în data de 18 noiembrie 

2025, ora 11.00. 

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările 

acesteia au fost prezenți Președintele Consiliului Județean Olt, Marius Oprescu și  27 consilieri județeni 

(inclusiv Vicepreședintele Consiliului Județean Olt, domnul Ionuț-Cătălin Ivan). 

A absentat Vicepreședintele Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnii consilieri 

județeni: Braniște Gabriel, Mulțescu Adrian, Gheorghe Ionel-Cristian, Despina Gheorghe-Viorel. 

 

 Pe ordinea de zi au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării 3 proiecte de  hotărâre cu privire 

la: 

1.aprobarea utilizării în anul 2025 a unei sume din excedentul anual al bugetului local, rezultat la 

încheierea exercițiului bugetar al anului 2024”- adoptat cu 26 voturi „pentru” și două neparticipări la vot. Nu au 

participat la vot domnii  consilieri județeni Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de interese și 

Tobescu Ionuț-Mădălin, fiind ieșit din sală. 

2.rectificarea bugetului Județului Olt pe anul 2025”- adoptat cu 27 voturi „pentru” și o neparticipare la 

vot. Nu a participat la vot domnul  consilier județean Butnariu Cristian, pentru a evita un posibil conflict de 

interese.  

3.alocarea unei sume din Fondul de Rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Olt, prevăzut în 

bugetul Județului Olt pe anul 2025 ”- adoptat cu 23 voturi „pentru” și 5 abțineri. S-au abținut de la vot domnii 

consilieri județeni: Căleală Dumitru, Ghencea Gigi -Nicolae, Teodosescu Mădălin-Ady, Gheorghe Mariana și 

Popa Vasile. 

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de 

specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului 

Județean Olt și reprezentanții mass-media. 
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